



## **PROTOKOLL VÅRMÖTE 2** **Sektionsmöte 2023-05-03**

**Bilagor:**

**Bilaga 1: Närvarande/röstlängd**

**Bilaga 2: Proposition 1 – Ändring i reglementet av förtroendeposter i sektionsstyrelsen**

**Bilaga 3: Proposition 2 – Korrigering av KGBs status i reglementet**

**Bilaga 4: Proposition 3 – Byte av företagsnamn**

**Bilaga 5: Tillägg av äskningsrestriktion för sektionsstyrelsen**



### §1 **Mötets öppnande**

Kemisektionens Vårmöte 2 2023 öppnades kl. 18.02 genom att mötesordförande Linnea Nilsson hälsar alla välkomna till mötet.

### §2 **Mötets stadgeenliga utlysande**

Sektionsmötet finner mötet vara stadgeenligt utlyst.

### §3 **Godkännande av föredragningslistan**

Ett ändringsyrkande har kommit in att ta bort punkt §13 e).

Sektionsmötet godkänner föredragningslistan med nämnda ändringar.

### §4 **Godkännande av föregående protokoll**

Det föregående protokollet godkänns utan anmärkning av sektionmötet.

### §5 **Val av justeringsmän tillika rösträknare**

Sektionsmötet väljer Frida Lindholm och Ella Pirttimäki till justeringsmän tillika rösträknare.

### §6 **Godkännande av röstningssystem**

Alexander Lindholm berättar om hur röstningssystemet fungerar.

Sektionsmötet godkänner det presenterade röstningssystemet.

### §7 **Meddelanden**

#### **Matilda Svensson, kårkontakt**

Matilda börjar med att berätta om cortegén och valet av den nya kårledningen. Hon berättar även om lediga uppdrag som finns, till exempel utbildningsområdesrepresentant där man går på möten med programansvariga med mera. Även personer till anställningskommittén sökes och de är dessa som påverkar vilka som anställs av kåren, man håller bland annat arbetsintervjuer. Skulle man vara intresserad finns det mer information på kårens hemsida.

#### **Olle Hildebrand, ordförande i Kempresen**

Kempresen har startat upp sin verksamhet. De hoppas på att bli fullsatta ikväll och har jobbat mycket på sin första tidning.

#### **Emica Srisawat, ordförande i KØK**

Har haft fullt upp med mottagningsplanerande och har hållit pHaddertaco med mera.



**Elias Landqvist, joker i K6**

K6 har prepat inför mottagningen och hållit CM-gasque tillsammans med G6.

**Sebastian Müller Arbetsmarknadsansvarig**

Har jobbat mycket med Preem och ett nytt sponsoravtal.

**Pekka Lever, ordförande i HÄKS**

Hållit pubbrunda och gått SUS utbildning. Fixat ett nytt ljudsystem till Fort NOx.

**David Norsund, ordförande i KVAL**

Planerat inför att gå av och inför en ohmsits. Även hållit ett asparrangemang.

**Ingrid Martinsson, Utbildningsansvarig och ordförande i KUU**

Haft pluggfrukost och pluggkväll. Planerar nu inför nästa pluggkväll och inför mottagningen.

**Ludvig Rörborn, KS**

Haft sin första spelkväll och förberett inför mottagningen.

**Lukas Jönsson, ordförande i ifK**

Hållit lördagspass och planerat inför KM i Pong.

**Karin Jansson, ordförande i JämviKt**

Gjort färdigt sin kommittéklädsel och fokuserat på att skapa samarbeten med andra kommittéer.

**Alexander Lindholm, Informationsansvarig**

Fört protokoll på styrets interna möten samt ordföranderåd. Har även skrivit ihop senaste sektionens protokoll som gick att se på Styrets anslagstavla.

**Anton Enochsson, ordförande i KARG**

Drivit sitt mentorskapsprogram. Planerat inför KARM och ska snart arrangera sektionenskväll tillsammans med jämviKt och Styret.

**Olivia Lundborg, Economizer**

Svarat på många frågor från kassörer och mejlat mycket fram och tillbaka.

**Johanna Larnert, Vice economizer**

Mestadels bokfört och inte så mycket annat.



**Jonatan Enger, SAMO**

Varit på en mindre fysisk skyddsron. Gått en del utbildningar om mental hälsa och dylikt.

**Gabriel Larsson, Vice ordförande**

Haft kontaktskrivning med sektionens kommittéer och varit på möten med andra sektioners nöjeslivsansvariga.

**Natalia Lugowska, Sektionsordförande**

Haft det gaska lugnt den senaste tiden med Styret. Hållit första kommittédagen och varit på en del möten med bland annat utbildningsområdet. Även varit på möten med PA och andra möten angående renoveringen av kemihuset bland annat.

*Styret yrkar att adjungera in Gunnar Westman till punkt §8*

*Sektionsmötet väljer att godkänna adjungeringen*

**§8 Utdelning av pedagogiska priset**

KUU presenterar vinnaren av det pedagogiska priset. I år går priset till Gunnar Westman, som är på plats för att ta emot priset och tackar hjärtligt.

**§9 Propositioner**

- a) Proposition 1 - Ändring i reglementet av förtroendeposter i sektionsstyrelsen  
Sebastian visar upp propositionen och Styret svarar på frågor från sektionsmötet.

Sektionsmötet bifaller propositionen i sin helhet

- b) Proposition 2 - Korrigering av KGBs status i reglementet.  
Sebastian visar upp propositionen och Styret svarar på frågor från sektionsmötet.

Sektionsmötet bifaller propositionen i sin helhet

- c) Proposition 3 - Byte av företagsnamn  
Olivia visar upp propositionen och Styret svarar på frågor från sektionsmötet.

Sektionsmötet bifaller propositionen i sin helhet

- d) Proposition 4 - Tillägg av äskningsrestriktion för sektionsstyrelsen



Jonatan visar upp propositionen och Styret svarar på frågor från sektionsmötet.

Sektionsmötet bifaller propositionen i sin helhet

**§10 Motioner**

Inga motioner.

**§11 Äskningar**

Inga äskningar.

**§12 Kemprensens prisutdelning**

Max Gustafsson vinner.

**§13 Val av årskursrepresentanter för läsår 2023/2024**

**a) K2**

Nils Wärn söker posten som årskursrepresentant för K2 läsåret 2023/2024.

Sektionsmötet väljer Nils Wärn till årskursrepresentant för K2 läsåret 2023/2024.

**b) K3**

Lucas Guné söker posten som årskursrepresentant för K3 läsåret 2023/2024.

Sektionsmötet väljer Lucas Guné till årskursrepresentant för K3 läsåret 2023/2024.

**c) Ki2**

Ingen sökande.

Sektionsmötet väljer att vakantsätta posten tills vidare och bordlägger punkten.

**d) Ki3**

Mohamed Attaya söker posten som årskursrepresentant för Ki3 läsåret 2023/2024.

Sektionsmötet väljer Mohamed Attaya till årskursrepresentant för Ki3 läsåret 2023/2024.

*Ett önskemål har inkommit att återöppna punkt §13 c).*

*Sektionsmötet väljer att öppna upp punkten igen.*



**§13 c) Ki2**

Nils Wörn söker åt Aref Najafizada posten som årskursrepresentant för Ki2 läsåret 2023/2024

Sektionsmötet väljer Aref Najafizada till årskursrepresentant för Ki2 läsåret 2023/2024.

**§14 Fyllnadsval av medarbetare i Kempresen 2023**

Moa Ekehage från K1 och David Djuric från Ki2 söker posten som medarbetare i Kempresen 2023.

Sektionsmötet väljer Moa Ekehage till medarbetare i Kempresen 2023.

**§15 Val av KVAL 2023**

Linnea berättar hur invalet går till.

**a) Ordförande**

Mostafa Abdan söker posten som ordförande i KVAL 2023

Sektionsmötet väljer Mostafa Abdan till ordförande i KVAL 2023.

*Sektionsmötet yrkar om att ajournera mötet i 10 minuter till 19.15*

*Sektionsmötet beslutar om att ajournera mötet enligt yrkande.*

*Mötet öppnas igen kl. 19.15*

**b) Medarbetare**

Inga sökande och sektionsmötet väljer att vakantsätta posterna tills vidare.

**§16 Arkivariens punkt**

Vår arkivarie Ivar Kwant berättar om de han snabbt slängde ihop från arkivet. Han visar upp och berättar om diverse bilder som till exempel en bild från Martins badkar och när KP testade ostbågar i dipp. Han berättar även om en mystisk mapp med olika djur samt om resor till Danmark.

**§17 Hildas punkt**

HÄKS gör en sketch.

**§18 Styrets prisutdelning**

Cornelia Linder vinner.



**§19 Övriga frågor**

Inga övriga frågor.

**§20 Sektionssången**

Vår fördetta sångförman Linnea Nilsson tar upp sektionssången i sångförman Ellen Enarssons frånvaro.

**§21 Mötets avslutande**

Linnea Nilsson avslutar mötet torsdag den 3 maj kl. 19.32



**Bilagor:**

**Bilaga 1: Närvarande/röstlängd**

1.	Ingrid Martinsson	26.	Mostafa Al Abdan
2.	Gabriel Larsson	27.	Sofia Edler Bondesson
3.	Natalia Lugowska	28.	Karin Jansson
4.	Linnea Nilsson	29.	Nils Wärn
5.	Johanna Larnert	30.	Ludvig Rörborn
6.	Alexander Lindholm	31.	Jack Gardiner
7.	Jonatan Enger	32.	Jamie Grabo
8.	Olivia Lundborg	33.	Mohammad Ataia
9.	Ivar Kwant	34.	David Djuric
10.	Anton Bengtström	35.	Wilmer Eriksson
11.	Max Gustafsson	36.	Ellen Johansson
12.	Sebastian Müller	37.	Moa Ekehage
13.	William Björkqvist	38.	Samuel Finell
14.	Emma Berg	39.	Simon Lindström
15.	Klara Sundberg	40.	joachim rödbro
16.	Lukas Jönsson	41.	Emelie Nero
17.	Cornelia Linder	42.	Alice Benskiöld
18.	Elias Landqvist	43.	Ella Pirttimäki
19.	Axel selander	44.	David Norsund
20.	Petter Persson	45.	Matilda Svensson UO
21.	Johan Sannas	46.	Herman Hellsten
22.	Emica Srisawat	47.	pekka lever





23.	Cassandra Pettersson	48.	olle hildebrand
24.	Mateo Galvis	49.	anton enochsson
25.	Emma Persson	50.	Algot Björn
51.	Gustaf Eriksson	76.	
52.	Sanna Källmark	77.	
53.	Frida Lindholm	78.	
54.	Lucas Guné	79.	
55.	Felicia Martinsson	80.	
56.	Linda Strandberg	81.	
57.	Rebecka Berg	82.	
58.	Lina Landgren	83.	
59.	David Fuhrman	84.	
60.	Sara Wikström	85.	
61.	Ida Lönnqvist Sjöholm	86.	
62.	Emmy Salminen	87.	
63.	Tova Mattison	88.	
64.	Elvira Ingmarsson	89.	
65.		90.	
66.		91.	
67.		92.	
68.		93.	
69.		94.	
70.		95.	



71.	_____	96.	_____
72.	_____	97.	_____
73.	_____	98.	_____
74.	_____	99.	_____
75.	_____	100.	_____

Sekreterare  
Janne Schilling

Ordförande  
Linnea Nilsson



**Bilaga 2: Proposition 1 – Ändring i reglementet av förtroendeposter i sektionsstyrelsen**



**Proposition**  
**2023-04-19**  
**Kemistyret**

## **Proposition 1 - Ändring i reglementet av förtroendeposter i sektionsstyrelsen**

### **Bakgrund**

I dagsläget är endast fyra av åtta poster i sektionsstyrelsen förtroendeinvalda enligt reglementet. En person som inte blivit förtroendeinvald kan ej misstroendeförklaras och därmed ej avsättas. Sektionsstyrelsens arbete innebär ett stort ansvar gentemot sektionen och innefattar stundtals hantering av känsliga ärenden. Vi i sektionsstyrelsen anser därför att det vore högst lämpligt att samtliga poster väljs in som förtroendeposter. Det skulle medföra att alla medlemmar kan misstroendeförklaras vid eventuell misskötsel och därmed avsättas. Sektionsstyrelsens poster väljs redan in separat, och därför hade denna ändring inte försvårat invalsprocessen.

### **Yrkande**

Sektionsstyrelsen yrkar med ovan som bakgrund

#### **att**

nuvarande paragraf i reglementet:

#### **§ 3.1 ORGANISATION**

Följande poster benämns som förtroendeposter:

- a. Sektionsstyrelsen: Ordförande, Economizer, vice Economizer samt Utbildningsansvarig
- b. K6: Sexmästare och Kassör.
- c. HÅKS: Gamas och Kassör.
- d. KARG: Ordförande och Kassör
- e. KØK: Ordförande och Kassör
- f. Kempresen: Ordförande och Kassör
- g. ifK: Ordförande och Kassör
- h. KUU: Kassör
- i. JämviKt: Ordförande och Kassör



ersätts med:

### § 3.1 ORGANISATION

Följande poster benämns som förtroendeposter:

- a. Sektionsstyrelsen: Ordförande, vice Ordförande, Economizer, vice Economizer, Informationsansvarig, SAMO, Arbetsmarknadsansvarig samt Utbildningsansvarig
- b. K6: Sexmästare och Kassör.
- c. HÄKS: Gamas och Kassör.
- d. KARG: Ordförande och Kassör
- e. KØK: Ordförande och Kassör
- f. Kempresen: Ordförande och Kassör
- g. ifK: Ordförande och Kassör
- h. KUU: Kassör
- i. JämviKt: Ordförande och Kassör

*Sektionsstyrelsen genom*

---

Sebastian Müller  
AMA, 2023



**Bilaga 3: Proposition 2 – Korrigering av KGBs status i reglementet**



**Proposition**  
**2023-04-19**  
**Kemistyret**

## **Proposition 2 - Korrigering av KGBs status i reglementet.**

### **Bakgrund**

Kemisektion har idag en förening vid namn Kemis Goa Bärshäfvare (KGB), som i reglementet benämns som aktiv. Eftersom Kemis Goa Bärshäfvare inte varit en aktiv förening de senaste åren, anser vi i sektionsstyrelsen att reglementet inte bör benämna föreningen som en sådan. Om någon önskar att starta upp Kemis Goa Bärshäfvare vid ett senare tillfälle finns det möjlighet att ändra så att föreningen benämns som aktiv igen.

### **Yrkande**

Sektionsstyrelsen yrkar med ovan som bakgrund

**att**

nuvarande paragraf i reglementet:

#### § 9.1 RÄTTIGHETER

Följande föreningar är aktiva och har rätt att i namn och emblem använda sektionens namn och symboler

- a. **KGB**
- b. **KS**

ersätts med:

#### § 9.1 RÄTTIGHETER

Följande föreningar är aktiva och har rätt att i namn och emblem använda sektionens namn och symboler

- a. **KS**



*Sektionsstyrelsen genom*

---

Sebastian Müller  
AMA, 2023

Sekreterare  
Janne Schilling

Ordförande  
Linnea Nilsson



**Bilaga 4: Proposition 3 – Byte av företagsnamn**



**Proposition**  
**2023-04-19**  
**Kemistyrer**

## **Proposition 3 - Byte av företagsnamn**

### **Bakgrund**

Idag heter vårt ideella företag Kemiteknologistyret. Detta är ett väldigt klumpigt och fult namn, som det har varit funderingar om att byta i flera år. Dessutom är detta inte ett namn som någon på sektionen eller högskolan hänvisar till, utan överallt kallas vi för Kemisektionen eller Kemiteknologsektionen. I dagsläget är detta inte ett problem, men det finns risk för att det eventuellt kan bli det i framtiden, därför vore det bra att byta namnet.

I våra stadgar, vårt reglement och på kåren kallas vi för Kemiteknologsektionen. Detta är ett namn som redan är taget och därför är förslaget att byta till Kemiteknologsektionen Chalmers Studentkår.

### **Yrkande**

Sektionsstyrelsen yrkar med ovan som bakgrund

**att**

byta namn på företaget till Kemiteknologsektionen Chalmers Studentkår.

*Sektionsstyrelsen genom*

---

Olivia Lundborg  
Economizer, 2023

Sekreterare  
Janne Schilling

Ordförande  
Linnea Nilsson



**Bilaga 5: Tillägg av äskningsrestriktion för sektionsstyrelsen**



**Proposition**  
**2023-04-19**  
**Kemistyret**

## **Proposition 4 - tillägg av äskningsrestriktion för sektionsstyrelsen**

### **Bakgrund**

I dagsläget har alla medlemmar i kemiteknologsektionen rätt att få sin äskning behandlad av sektionsstyrelsen eller sektionsmötet beroende på beloppet. Det är vanligt att även kommittéer äskar för saker som gynnar sektionen samt deras arbete. Understiger beloppet 10 % av prisbasbeloppet för året har sektionsstyrelsen rätt att besluta om äskningen på ett styrelsemöte. Detta innebär i dagsläget att sektionsstyrelsen själva har rätt att äska och godkänna sina egna äskningar, utan att resterande medlemmar märker detta. Vi anser att det är rimligt att sektionsstyrelsens egna äskningar granskas av någon, innan de godkänns. Förslagsvis görs detta av sektionens revisorer.

### **Yrkande**

Sektionsstyrelsen yrkar med ovan som bakgrund

**att** ändring av

§ 12.3.4

- a. Fonden förvaltas av sektionsstyrelsen.
- b. Sektionsmötet beslutar genom sektionens budget hur mycket pengar som skall överföras till fonden varje år.
- c. Om uttag ur fonden beslutar sektionsstyrelsen upp till ett värde av 10 % av ett basbelopp, dock max 50 % av ett basbelopp per år. För uttag däröver beslutar sektionsmötet.
- d. Äskningar skall betalas med medel ur denna fond.
- e. Efter att en äskning blivit godkänd är den giltig i en månad, om inte annat bestämts.

**till**

§ 12.3.4

- a. Fonden förvaltas av sektionsstyrelsen.





- b. Sektionsmötet beslutar genom sektionens budget hur mycket pengar som skall överföras till fonden varje år.
- c. Om uttag ur fonden beslutar sektionsstyrelsen upp till ett värde av 10 % av ett prisbasbelopp, dock max 50 % av ett prisbasbelopp per år. För uttag däröver beslutar sektionsmötet.
- d. Sektionsstyrelsens egna äskningar som understiger 10 % av ett prisbasbelopp ska granskas av sektionens revisorer innan den kan godkännas.
- e. Äskningar skall betalas med medel ur denna fond.
- f. Efter att en äskning blivit godkänd är den giltig i en månad, om inte annat bestämts.

*Sektionsstyrelsen genom*

---

Jonatan Enger  
SAMO, 2023